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Agrárium
természeti értékekhez való viszony 

és turisztikai potenciál
Homoródalmáson

Agora Munkacsoport
Sólyom Andrea

32,30% 30,60% 37,10%

31% 34,50% 34,50%
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a 2002-es népszámlálás alapján

a mintában

A népesség korcsoportok szerinti megoszlása
15-34 év közöttiek
35-59 év közöttiek
60 év fölöttiek

A háztartások általános adatai:
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Legmagasabb iskolai végzettség

51%

21%

17%

3%
8%

8 osztály
szakiskola
érettségi
posztlíceum
főiskola, egyetem

A megkérdezettek foglalkozása

37%

8%
5%

22%

11%

12%
5%

nyugdíjas
háztartásbeli
gazdálkodó 
munkás
szellemi beosztott
diák
munkanélküli
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Keresők száma a háztartásban %
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vízvezeték fürdőszoba angol WC meleg víz

A lakások közművesítése %
Homoródalmás
országosan falun 2002-ben
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Tartós modern fogyasztási cikkekkel való ellátottság %
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A család anyagi helyzete  (1 szegény...10 gazdag) %
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9,6

17,3

37,6

18,8

7,1

4,1

5,6

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0-1,5 millió között

1,5-3 millió között

3-6 millió között

6-9 millió között

9-12 millió között

12-15 millió között

15 millió fölött

Mennyi a család havi jövedelme? %

Milyen időszakban szoktak kaszálni?

12%

27%

14%

25%

15%

7%

júniusban
július 1-15. között
július 15. után 
egész nyáron
júniustól
máskor

Agrárium
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2,4
20,3

39,8

37,4

-38,5

3,2

47,6

31,5

17,7

-38,0

-40%

-20%
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mennyi vegyszert használnak az elmúlt évekhez
viszonyítva

mennyit kaszálnak az elmúlt évekhez viszonyítva

Hogyan alakult a vegyszerhasználat és a kaszálás?
egyáltalán nem
lényegesen kevesebbet
valamivel kevesebbet
valamivel többet
lényegesen többet

Tartanak-e szarvasmarhát?

15%

21%

26%

11%

27%

egyáltalán nem
egyet
kettőt
hármat
4-30 állat között
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A biogazdálkodás

• 46% tudja mi a biogazdálkodás
• 32% venne részt biogazdálkodásban
• 36,5% válaszolt arra, hogy hogyan látja a 

biogazdálkodás jövőjét:
51,5% szerint van jövője
40% szerint nincs jövője
5% szerint egészségesebb élethez vezet
3% nem tudja. 

A mezőgazdálkodásból származó jövedelem az Ön és/vagy családja bevételének
 mekkora részét teszi ki?

40%

17%

28%

15%

egyáltalán nincs ilyen jövedelme 
1-10% között
12-30% között
35-100 között
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10,7
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14,3

41,3

18,4

67
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nagyobb területet művel

kisebb területet művel

több állatot tart

kevesebb állatot tart

gépet vásárol

ugyanígy folytatja

más valamivel akar foglalkozni

A következő évek során hogyan tervezi tevékenységét? %
igen

33%
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60 év fölöttiek 35-59 év közöttiek 34 év alattiak

A település turisztikai fejlesztése esetén fogadna-e vendéget? %
igen

Turisztikai potenciál
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Gyümölcstermesztés
Biogazdálkodás

Természetvédelem 
Méhészet

Állattenyésztés
Falusi turizmus Más

Részt venne-e a következő tanfolyamokon? %
már részt vett
nem tervezi
tervezi

4,0 7,3 26,6 62,1

11,3 15,5 18,0 55,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A vendéglátók közösen
lépjenek fel a turisztikai

piacon (pl. egyesület)

Boldoguljon mindenki a saját
erejéből

Milyen mértékben ért egyet a következő kijelentésekkel? %
Egyáltalán nem ért egyet
Inkább nem ért egyet
Inkább egyetért
Teljes mértékben egyetért
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a vidék: kellemes klíma, szép tájak

a Vargyas-szoros, Almási barlang

ünnepek/rendezvények

a falu szokásai, hagyományai

a nyugalom, csend

testi, szellemi felfrissülés

más

Mi vonzza erre a területre a turistákat? teljes mértékben fontos
inkább fontos
kevésbé fontos
egyáltalán nem fontos

Természeti értékek
• Ön szerint milyen természeti értékei alapján Homoródalmás és környéke?

60% természeti értékekben gazdag
33% természeti értékekben átlagos
7% természeti értékekben szegény terület 

• Soroljon fel néhány természeti értéket a környékről (növény, állat, táj):
Almasi barlang 61,6%, 
Sóskút 9%, 
Vargyas-szoros 8,3%, 
Mészkőbánya 6%, 
Állatok, növények, helyek 12,5%, 
2% szerint nincsenek természeti értékek a környéken.

A tarlóégetés 45% szerint káros, 55% szerint hasznos.
• Állami támogatás esetén hajlandó lenne-e figyelembe venni a természetvédelmi 

szempontokat? (július 15 utáni kaszálás, műtrágyamentes művelés stb.)
eddig is betartottam 22,5% 
igen 73% 
nem 5% 

60% ismeri a Vargyas-szoros védett terület határait. 84% szerint előnyös, hogy védett terület.
• Mi a véleménye a természetvédelmi intézkedésekről?
o 27% nem ismeri
o 17% szerint túl szigorúak, 
o 25% szerint megfelelőek
o 31% szerint túl enyhék.
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dolgozni

kirándulni

Milyen gyakran járnak a Vargyas-szorosba?
naponta
hetente
kéthetente
havonta
ritkábban

Összefoglalás
• Sok a nyugdíjas Y a falu elöregedése.

foglalkozások alapján 37% nyugdíjas, 
de a családok 57%-ában van nyugdíj, mint jövedelemforrás

• A mezőgazdaság fontos mellékjövedelem-forrás: 
30% jelölte meg a mezőgazdaságot, mint jövedelemforrást, 
de 60% jelölt meg valamennyi mezőgazdaságból származó jövedelmet.

• A családok 56%-ában nincs fizetésből származó jövedelem.
• A lakások jobban felszereltek, mint a romániai falusi lakások általában.
• A fiatalok és középkorúak nyitottak a turizmus és a tanfolyamok irányába.
• A turisztikai piacon a szervezett közös fellépést választják.
• Szükség van újítókra, mintaadókra.
• A lakosság tudatában van annak, hogy az Almási barlang és a Vargyas-szoros fontosak 

természeti értékekként és turisztikai atrakciókként egyaránt. 
• A lakosság nem rendelkezik megfelelő, elégséges információkkal a következőkről:

A természetvédelmi intézkedések  
A biogazdálkodás
A védett fajok
A mezőgazdasági munkálatok (kaszálás, tarlóégetés) hatása a környezetre
A Vargyas-szoros határai

• A médiák közül az Udvarhelyi Híradó, a Hargita Népe napilapokon és a Marosvásárhelyi 
Rádión keresztül lehet eljutni a lakossághoz. 
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Köszönöm a figyelmet!


